



ROMA EDUCATION FUND

Baarerstrassé 12, CH 6300 ZUG, SWITZERLAND

Subiect: Cerere de informare și sprijin în determinarea studenților în conformitate cu cerințele Programului de Bursă REF referitoare la statutul lor academic și înscrierea la universități, pentru anul academic 2014-2015, 2015-2016 și.

Către: Administrația,

Din 2005 Programul de Burse pentru educație Roma Education Fund (REF SP) oferă ca sprijin bursă de studiu în 16 țări, prin 4 sisteme de burse, până la 1500 de elevi romi anual.

Scopul principal al programului de burse REF este de a contribui la apariția unei mase critice de romi intelectuali cu grad de învățământ superior care vor deveni apoi cetățeni activi, agenți ai schimbării în societățile lor, precum și pentru dezvoltarea comunităților de romi.

Un număr de elevi romi care își continuă studiile în universitatea dvs. sunt actuali beneficiari la Programul de Burse REF SP 2014-2015 (cu o obligație de raportare intermediar), iar cel mai probabil vor reinnoi aplicarea lor în competiția de burse pentru 2015-2016 AY, pe care suntem pe cale de a o lansa pe data de 8 aprilie a acestui an.

Pentru o raportare intermediar de succes, precum și pentru depunerea unei cereri eligibile pentru 2015-2016 , studenții trebuie să respecte cerințele specifice ale programului de burse, cum ar fi depunerea valabilă și actualizată a Situației Școlare , Adeverința de student, și chitanța care atestă taxa de școlarizare (dacă este cazul), de termenul stabilit de Program, vezi mai jos:

Raportarea Intermediară : 02 martie 2015

Înscrierea Aplicației pentru anul universitar 2015-2016 : 08 mai 2015

Inscriere pentru 2015-2016 : 15 octombrie 2015

Datorită varietății de situații diferite de la o universitate la alta, și de la o țară la alta, este foarte important pentru programul de burse pentru a determina capacitatea studenților de a respecta pe deplin cerințele programului, bazate pe ceea ce tipuri de documente pe care universitățile le poate furniza la anumite intervale de timp în anii universitari.

Prin urmare, am dori pentru să verificăm în ce măsură Universitatea ar putea oferi studenților documentele și informațiile solicitate, prin termenul Schemelor de Burse REF SP din 02 martie 2015, respectiv 08 mai 2015, și 15 octombrie 2015.

Vă rugăm să ne ajutați prin introducerea feedback-ului dvs. în chestionarul anexat. În acele cazuri în care universitatea poate furniza documentele într-o formă care este diferită de ceea ce cere Programul de burse REF SP de la studenți, sau / și la o altă dată decât termenele programului nostru, am aprecia foarte mult pentru a primi astfel de detalii.

Prin asigurarea înaltei noastre considerații, vă mulțumim foarte mult pentru timpul acordat și pentru ajutorul dumneavoastră valoros .

Cu stimă,

Dan Pavel Doghi



Manager de Program pentru Învățământul Superior

Roma Education Fund, Budapesta